



В Архангельске по размещённым в СМИ сведениям о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского автобуса следователями организована проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка по факту оказания услуг по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности, в связи с размещенной в СМИ информации о травмировании несовершеннолетнего при выходе из пассажирского автобуса в областном центре.

В средствах массовой информации сообщалось, что 28 декабря 2023 года в городе Архангельске при выходе 15-летнего мальчика из автобуса дверями зажало рюкзак. Водитель начал движение, в результате чего ребенок упал, его рука попала под колеса транспортного средства. Пострадавший доставлен в медицинское учреждение.

В рамках процессуальной проверки будет опрошен водитель и пассажиры автобуса, возможные очевидцы аварии, представители компании-перевозчика, назначены необходимые экспертизы, истребована и изучена документация, регламентирующая оказание услуг по перевозке, административный материал по факту ДТП, а также выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1850129>